

ДРУЖБА.

В некотором сказочном лесу жили-были Лось, Заяц, Волк, Олень и Медведь. У зайца был огородик, где он выращивал морковь и капусту. И у Зайца был друг Олень. Изба у Зайца сделана была из крепкого дерева теплая и красивая. Была выкрашена оранжевым цветом, а зайчик был сереньkim. Однажды Олень пошел скакать по лесным дорожкам и встретил своего друга Зайца. Заяц угостил его морковкой.

И вдруг друзья услышали громкий-громкий рев. Рев был такой громкий, что друзья даже немного испугались и подпрыгнули от страха.

Но потом они пошли на этот звук, чтобы узнать, кто же так громко ревел и почему. Шли они, шли и увидели огромную яму, в которую упал медведь. Он никак не мог из нее выбраться и громко ревел, чтобы кто-то ему помог. К этой яме уже подошли Лось, и Волк, потому что тоже услышали этот звук.

Звери стали думать, как помочь медведю. И придумали. Олень и Лось стали раскачивать своими сильными рогами огромное дерево. Они долго его раскачивали, пока оно не упало. Друзья начали толкать огромное дерево в яму. Это было непросто, но наконец, дерево опустили в яму. И медведь выбрался по нему на свободу.

Вот и сказке конец, а кто слушал молодец.